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Interlandelijke adoptie  -  Stand van zaken

Het aantal interlandelijke adopties is door de jaren heen sterk gedaald. In 2015 ging het 
nog over 71 kinderen die via de bemiddeling van een dienst voor interlandelijke adoptie 
werden geadopteerd door een gezin in Vlaanderen, terwijl het in de jaren 2019-2022 
telkens ging om niet meer dan 30 kinderen.

In antwoord op eerdere schriftelijke vragen (meest recent nr. 314 van 16 januari 2023) 
verkreeg ik cijfers ter zake.

1. Hoeveel buitenlandse kinderen vonden in 2023 een nieuwe thuis bij een gezin in 
Vlaanderen door middel van bemiddeling van een dienst voor interlandelijke adoptie?

2. Wat waren de leeftijden van die kinderen op het moment van adoptie?

3. Uit welke landen waren die kinderen afkomstig?

4. Via welke kanalen van waaruit in de periode 2020-2022 nog kinderen werden 
geadopteerd, werden er geen adopties meer gedaan in 2023? Wat waren de redenen?

5. Hoeveel van de in 2023 geadopteerde kinderen waren kinderen met (een) specifieke 
ondersteuningsbehoefte(n)? Hoe oud waren die kinderen?
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1. De cijfers voor 2023 zijn terug te vinden op:
https://www.kindengezin.be/nl/thema/adoptie/vlaams-centrum-voor-adoptie 

2. De cijfers voor 2023 zijn terug te vinden op:
https://www.kindengezin.be/nl/thema/adoptie/vlaams-centrum-voor-adoptie 

3. De cijfers voor 2023 zijn terug te vinden op:
https://www.kindengezin.be/nl/thema/adoptie/vlaams-centrum-voor-adoptie 

4. Colombia: De Colombiaanse overheid wenst de samenwerking op te schorten tot 
wanneer er terug een erkende interlandelijke adoptiedienst is in Vlaanderen. 

 
Ghana: dit land is in proeffase. Er is nog één lopende kind toewijzing. Daarna zal de 
samenwerking worden stopgezet. 
 
Honduras: dit land is in proeffase. Er kwamen afgelopen jaar geen toewijzingen uit 
Honduras. 
 
Kazachstan: Er zijn geen kandidaten meer op de wachtlijst voor Kazachstan. 
 
Vietnam: De samenwerking werd stopgezet na de screening van het herkomstland. 
Het resultaat voor Vietnam was al bekend aan het begin van het jaar.
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